

强组织 重宣传 抓引领 找突破 洛党镇扎实推进乡村振兴

(通讯员 杨秋强) 为认真贯彻落实中央、省、市关于乡村振兴战略实施的相关文件精神,按照县委、政府对乡村振兴战略推进实施的统一安排部署,凤庆县洛党镇先行先试,积极在强组织、重宣传、抓引领、找突破、启动示范村建设、找准实施突破口上狠下功夫,积极探索,乡村振兴战略工作开局良好。

强组织,高位推动。成立由党委书记任组长,党委副书记、镇长为常务副组长,其他班子成员为副组长,相关站所、20个村党总支(支部)

书记、主任为成员的工作领导机构,组建以分管领导为主任的乡村振兴工作办公室,按照乡村振兴战略总体目标,结合分工、部门职能职责,压实责任,高位推进乡村振兴战略工作。

重宣传,纵深推动。以庆祝建党97周年为契机,各班子成员深入各自挂钩村讲党课,把乡村振兴战略实施工作作为重中之重进行细致讲解,与广大党员干部共商大计、活发展,引导全体党员共同行动,积极投身到乡村振兴实施中来;坚持“横

向到边、竖向到底”的宣传原则,村“两委”、驻村工作队充分利用群众会、入户等方式进一步宣传乡村振兴战略实施相关文件精神,让广大群众知晓乡村振兴战略是一件什么事,为什么要做,具体要做什么,自己应该做什么,大力营造良好的舆论氛围。

抓引领,示范推动。着眼全镇统筹考虑,把脱贫攻坚成效明显、道路交通等基础设施较好、地理位置优越的和睦村作为示范建设村,通过镇、村、驻村工作队等人

员的集中思考讨论,立足实际、着眼长远、先试先行,精准“摸家底”“找差距”“排工期”,率先启动实施。

找突破,有序推动。坚持“先从‘点’突破、再向‘面’推开”的原则,全镇20个村协同驻村扶贫工作队召开村“两委”扩大会议,集体讨论研究,找准定好各村乡村振兴战略实施“切入点”,重点在人居环境提升、群众素质提升、文明新风推进等方面先行抓落实、求突破,和扎实有序推进乡村振兴各项工作。

按照市委、市政府和县委、县政府统一安排部署,以东西部扶贫协作为契机,聘请中东部发达地区三级医院已退休的医疗专家到边疆开展援建工作,共同努力提高边疆医疗卫生服务能力,解决边疆高层次医疗人才紧缺、医疗技术水平薄弱等问题,造福边疆群众——

西安空军军医大学教授与云县医院签订帮扶协议

(通讯员 阮成静) 近日,云县人民医院邀请西安空军军医大学整形外科教授马显杰到整形美容科坐诊并签订帮扶协议。

得知西安整形外科医疗专家坐诊,云县各(镇)患者纷纷前来就诊。诊疗中,马显杰仔细询问每位患者的病症,耐心细致地做出诊断结论。期间,整形美容科还为一名唇腭裂留守女童咨询相关治疗优惠政策,并为其联系相关科室,使患者享受到国家级、省级专家的诊治,部分疑难危重患者得到明确诊断,制定正确的诊疗方案。

云县医院与马显杰签订帮扶协议,通过签约服务,该院在专业人才培养、带学带教、学科建设、重症医学、临床诊疗、医学科研等服务能力将得到进一步提高,并带动其他相关专业领域的快速发展,依托紧密型县乡村医疗卫生服务一体化管理为核心的医共体,充分发挥省外医疗专家效应,促进全县医疗卫生服务能力全面提高,有效解决群众就近看病就医问题,助力精准扶贫。



让青春之花在农村尽情绽放

□ 陈波

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出了坚决打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会的宏伟目标,在中华大地上,习近平总书记扶贫思想遍地开花,硕果累累,在这一光辉思想的指引下,2015年以来,共青团临沧市委先后下派3批工作队入驻凤庆雪山镇王家寨村,谱写了打赢脱贫攻坚战的生动篇章。

今年3月,笔者作为第四批驻村工作队队员被单位派驻凤庆县雪山镇王家寨村,开启了充满苦辣酸甜的驻村岁月。

王家寨村平均海拔超过1800米,地处大山深处,以一株3000年的古玉兰而闻名,这里曾经交通闭塞,贫穷落后,447户人家就有255户建档立卡贫困户,这个小村庄在盼望着全新的蜕变。第一次认识王家寨是在2015年,作为团市委的一名挂钩干部,跟随单位到挂钩户家走访,第一次触碰到了她神秘的面容,记得那时要经过3个多小时颠簸的山路,从镇上到王家寨村的路全是土路,海拔垂直升高400多米,每逢下雨,路上坑坑洼洼,到处都是稀泥,车子打滑、甚至陷车抛锚都是家常便饭,要去到挂钩户家里,往往要转乘摩托或者拖拉机,极端的时候连村里胆子最大的人也不敢骑车开车,只得步行。

经过前3批工作队的不懈努力,王家寨村已经发生翻天覆地的变化,进村的土路已经变成了宽阔的柏油路,破旧的村委会已经被漂亮的楼房取代,159户贫困户稳步脱贫,家家盖起了小洋楼。接过前人的接力棒,我愿将青春融入到王家寨的脱贫攻坚工作中。

——把家庭的眷恋转化为前行的动力。习近平总书记曾寄语青年:“好儿女志在四方,有志者奋斗

无悔。希望越来越多的青年人以你们为榜样,到基层和人民中去建功立业,让青春之花绽放在祖国最需要的地方,在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。”

听到我驻村的消息后,妻子忙着打听驻村的各种消息和种种传闻,在听到雨季路上泥石流频发、落石不断的信息后,更加让她揪心,“你能不能不要去。”她小心翼翼地提出,看着刚刚1岁5个月大的女儿,也曾辗转反侧,我理解她的担心,理解孩子对父亲的期盼。我最终决定出发,善解人意的她读懂了我坚定的目光,使劲地擦擦我的手,点了点头,默默地为我打包行李并给我留下一张字条:“别到舞中廷,浩歌振林峦。丈夫意如此,不学腐儒酸。”这是对我最大的鞭策和鼓励。

——把一心为民落在实际行动中。习近平总书记指出:“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”习近平总书记扶贫开发战略思想源于他本人始终牵挂贫困群众的扶贫情结,源于他一以贯之、一心为民的公仆情怀和长期实践,源于他对全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的使命担当。这些思想时刻提醒着我以群众心为心,倾听群众心声,关注群众诉求,关心群众发展,千方百计为他们谋幸福。

前段时间,王家寨村的贫困群众李文富给我打了电话,反映村里只剩他家没装电表。到他家了解实际情况,原来他家由于10年前流转的宅基地没有变更到他的户头,不符合供电所装电表的规定。于是我让他准备流转签字协议,领申请表,开车带他到镇上各部门盖章后交到供电所,成功解决问题。他拉着我的手有些哽咽地说:“小陈同

志,真的谢谢你!”虽然这只是驻村岁月中一件微不足道的小事,可那句“谢谢你”满满地暖在了我的心窝。

——把精准扶贫思想贯彻在日常工作中。习近平总书记指出:“扶贫开发贵在精准,重在精准,成败之举在于精准,需要下一番‘绣花’功夫”。天下大事必作于细,“绣花”功夫是在方寸间尽显乾坤,多一针少一针都不行。扶贫也一样,针针扎到“穷穴”上,招招治到“穷根”上,才有实效。

王家寨村贫困程度深,贫困面广,每个贫困户致贫原因、家庭情况、文化程度、个人素质不尽相同,千丝万缕、情况复杂,绝不能简单的习惯于“大致”“可能”“也许”,不能满足于“差不多”“还凑合”“能将就”。为做到精准扶贫,刚刚入村,我就和其他工作队队员一起投入到“四类房”核查、精准施策、拉网式排查等项工作中,一户一户走访,一个一个排查,全面摸清各户的基本情况,用一叠叠表格、一张张照片、一页页驻村日记,记录下了风雨兼程的心路历程,记下顾不了病痛的不懈坚持,记下了全体工作队队员走村入户的酸甜苦辣。看到施工队最终形成、易地安置点顺利入驻、入户道路变好、烤烟种植完成,广大群众不知不觉对工作队翘起了大拇指。

——把不忘初心苦干实干牢记在心里。习近平总书记强调:全面建成小康社会,是我们对全国人民的庄严承诺。脱贫攻坚战的冲锋号已经吹响。我们要立下愚公移山志,咬定目标、苦干实干,坚决打赢脱贫攻坚战,确保到2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全面小康社会。作为一名共产党员,一名共青团干部我时刻把自己的使命装在心间。

今年,王家寨小学的“六一”儿

童节热闹非凡,经过协调努力,各级领导为这个只有26名学生的小学送来节日的祝福,市、县有关单位为孩子们带来文具盒、羽毛球、彩笔、红领巾……从孩子们开心的笑脸,我似乎看到了小村庄的未来和希望。

各方条件比较落后,恰恰成就了王家寨农产品的绿色原生态。根据这一现状,在完成规定工作之余,我发挥工作特长,帮助王家寨开通了微信公众号“雪山玉兰”,专门宣传本地的茶叶、核桃、蜂蜜、野菜、粮食酒等原生态的农产品,并开通“王家寨之味”微店、淘宝店,正式开始销售贫困户农产品,开辟新的增收致富渠道。经常是走村入户回来已入夜深,可我会坚持打理店铺、整理邮寄包裹,确认销售订单,看到农产品走出小村,互联网在小村庄产生的巨大生命力,汗水再多再苦心里也是甜的。

在王家寨的驻村工作队队员中,不管是党政领导干部还是专业技术人员,无论是好男儿还是俏女子,大家都为王家寨的跨越发展殚精竭虑、呕心沥血,用满腔的热情、火热的忠心、扎实的工作、十足的干劲,让青春在这个美丽的村庄绽放出耀眼的光彩。

王家寨的千年古玉兰就像一个活化石,千百年来默默地注视着一切,这里仿佛从未改变,却已脱胎换骨。王家寨易地扶贫搬迁安置点种植的格桑花开了,朵朵小花摇曳在风中,与27户贫困户一起,开启了生活的新篇章。看到贫困户摆脱贫困,过上幸福的生活,我觉得我的驻村岁月就是梦里的天空,那么璀璨,那么遥远,那么动人;就是梦里的仙境,那么沉醉,那么神奇,那么温馨。这段难忘的旅程必将永久铭刻在我的生命里。

镇康县多部门联合抓好“打零收戒”

(通讯员 马莲) 日前,镇康县检察院与县公安局禁毒大队召开“打零收戒”工作联席会,联动抓好“打零收戒”工作。

会上,禁毒部门结合规范办案程序,加大毒品犯罪打击力度,遏制毒品犯罪高发势头,促进平安和谐镇康建设,介绍了案件办理过程中存在的困难

问题,检察院办案人员结合以审判为中心的办案要求与毒品案件的特点,从规范程序、全面侦查取证、提高办案效率等方面对侦查人员提出了具有可操作性的建议。通过沟通交流,检察院、公安局在“打零收戒”案件侦查取证方面达成一致共识。

耿马鑫能公司抓实安全生产

(通讯员 李建华) 连日持续降雨,局部地区洪流塌塌,泥滑路烂导致农网升级改造项目建设工程进度缓慢。耿马自治县耿马镇团结村石洞寺组已7天无电,群众生产生活都受到影响。耿马鑫能发展联合公司党支部带领公司工程人员冒雨赶路为村民送去蜡烛。

走村入户,该公司负责人为这段

时间停电给生活带来不便向村民表达深深歉意。同时查看施工队工作现场的各项安全措施、施工进度,检查安全设施设备,强调在确保施工进度同时,要严格遵守安全规程,发扬艰苦奋斗的优良作风,和当地村民和谐相处,文明施工,抓紧时间争取早日完成农网升级改造项目。



为切实提高群众健康保健意识,促进“三病”患者早诊断、早治疗,近日,临翔区邦东乡卫生院牵头,联合区妇幼保健院、区卫计局、区疾控中心等多个部门组织开展以“健康扶贫、关爱妇女儿童”为主题的巡回医疗义诊活动,主要以艾滋病、乙肝、梅毒初步筛查为重点,辅之以常见病初步诊断,进一步宣传普及常见疾病预防知识和健康生活方式,以增强群众自我保健意识,提高健康水平。 陈武丝 摄



近日,双江自治县勐库华侨管理区开展应急民兵分队战备拉动点验,县人武部工作组检查该区战备物资器材,对照在编应急民兵分队人员花名册进行核对。 吴新速 摄

公告

经凤庆鑫海矿业有限公司股东研究,决定注销凤庆鑫海矿业有限公司,公司已成立清算组进行清算,并经凤庆县市场监督管理局备案,请债权人自本公告发布之日起45日内,向清算组申报债权、债务。
清算组联系人:豆雄伟
联系电话:13187839999

凤庆鑫海矿业有限公司
2018年7月12日

遗失启事

●临翔区玉兰家小吃店不慎遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92530900MAGN2DX05F。特声明作废。
●临翔区傣香园温酒馆不慎遗失个体工商户营业执照副本,注册号:530902600134999。特声明作废。
●双江茗扬茶庄不慎遗失营业执照正本,注册号:530925600110176。特声明作废。